

Reunión de la comisión ejecutiva para la campaña de invierno

Presidida por el subje provincial del Movimiento y delegado de Sindicatos, señor Méndez Villamil, se reunió ayer la Comisión ejecutiva para la próxima campaña de invierno.

El señor Méndez dió cuenta de haber puesto a disposición de la Sección Femenina telas de cupo restringido por valor de 4.600 pesetas para la confección de prendas, que oportunamente serán distribuidas entre los necesitados.

Don Protasio Luengo cedió generosamente el teatro Liceo para celebrar un concierto, una función de cine y la representación de una obra teatral por un grupo de Educación y Descanso.

Los señores arcipreste y presidente de la Cámara de la Propiedad Urbana—este último en representación de las Cámaras Oficiales—manifestaron se realiza intensa propaganda entre los feligreses de las parroquias, miembros de la Acción Católica y asociados a las tres Cámaras—Agrícola, Comercio y Propiedad Urbana—, con el fin de recaudar la mayor cantidad posible para incrementar la suscripción abierta en el Gobierno Civil.

El gobernador civil presidió el Consejo provincial de Falange Española Tradicionalista y de las J. O. N. S.

Presidido por el gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Casas Fernández se reunió el Consejo Provincial de la Falange, que lo componen el subje y todos los delegados provinciales de Servicio.

Cada delegado dió cuenta de las diversas actividades de sus servicios.

Por el jefe provincial del Movimiento se dieron normas y trazó planes a seguir en lo sucesivo por cada una de las Delegaciones.

Profesión religiosa de sor María de los Angeles de Jesús

En el convento del Carmen se celebró la profesión religiosa de sor María de los Angeles de Jesús, hija de nuestro querido amigo el jefe del centro de Telégrafos, don Rafael María Delgado.

Ofició en la misa el vicario de los franciscanos, padre Mariano Asensio, quien dirigió una sentida plática a la nueva religiosa de la comunidad de concepcionistas franciscanas. Actuaron de diáconos el capellán de la prisión central, don Ramón Alonso, y el padre José Solano.

Apadrinaron a la profesora sus hermanos don Rafael y señorita Magdalena Delgado y Dorrego. La parte musical estuvo a cargo de la Juventud Femenina de Acción Católica, dirigida por don Rogelio Pícazo, organista de Santiago.

Enlace Domínguez-López

En la iglesia de Santa María se celebró el enlace matrimonial de la señorita Ascensión Domínguez Muñoz con don Vicente López Fernández.

Ofició en la ceremonia el párroco de la feligresía, don Agustín Fernández de la Guerra, y fueron padrinos don Antonio y doña Aurora López Cano.

Como testigos firmaron el acta don José Cortés, don Teodoro Verde, don Angel García Hernández y don Fernando Ovejero.

El nuevo matrimonio partió para Valencia y otras capitales. A las muchas enhorabuenas recibidas unimos la nuestra.

Guión litúrgico

Miércoles día 26. — Ornamentos blancos. San Silvestre, abad. Doble. Misa "Os justi" (común de abades). Segunda oración, San Pedro Alejandrino.

Farmacia de guardia

Durante la presente semana está de guardia en nuestra capital la farmacia de don Juan Antonio Sáenz, calle de Miguel Fluiters, número 31.

Cartelera

Teatro Liceo.—Mañana, miércoles, sección continua desde las seis y media. Segunda jornada de "Sombras del barrio chino", titulada "El gas invisible".

GUADALAJARA

25 NOVIEMBRE DE 1947
PLAZA DE MORENO N.º 5

El camino del barranco de la Hoz

La Diputación de Guadalajara sabrá cumplir sus promesas

Por Claro ABANADES
Cronista de la ciudad de Molina

Un escrito aparecido en EL ALCAZAR bajo la firma de E. Lices y Turriño, el excelente corresponsal del periódico en Molina de los Caballeros, me da ocasión para ocuparme del asunto del camino que debe conducir a las puertas del santuario de Nuestra Señora de la Hoz.

Propone el querido compañero una suscripción para realizar las obras de esa vía. A eso debiera llegarse, si la Diputación Provincial no atendiera los ruegos de toda una extensa comarca, que ya lo tiene solicitado hace tiempo. Y a ello llegaremos los molinenses, si desde arriba se nos desampara. Y a propósito, pica ya en historia la cuestión de la construcción de ese camino vecinal tan importante.

A raíz de publicarse mi libro, "La Reina del Señorío", escrito para ensalzar la imagen del Barranco y exhumar su historia, por mi iniciativa se abrió una suscripción con el fin de tener medios para la coronación canónica de la imagen. Todo marchaba como sobre ruedas, y la Diputación de Guadalajara acordó una subvención de unos miles de pesetas para la construcción de la carretera desde Ventosa a la Casa de la Virgen (unos dos kilómetros y medio). Pero vinieron tiempos peores. Se proclamó la República. En la Corporación Provincial formaron hombres que, por su ideal anticatólico se negaron a cumplir el acuerdo tomado por sus antecesores, y la Comisión formada por la Coronación entendió que los fondos recaudados, unas 8.000 pesetas, deberían invertirse en la construcción del puente sobre el Gallo. No pudo hacerse más. Unas pesetas que sobran se entregaron al arcipreste para ayudar a unas pequeñas reformas en las habitaciones del santuario, y... la coronación de la imagen no se hizo.

Terminó la guerra civil española, y entonces, al formarse la nueva Diputación, recabé personalmente a su presidente, don Patricio Juárez, un ilustre ingeniero y antiguo alumno mio, que destinase alguna cantidad para el camino de la Hoz. La idea la acogió con verdadero cariño, pero tropezó con la falta de numerario en el organismo provincial.

Años después pasó a dirigir la Diputación el hoy gobernador civil de Lugo, nuestro querido amigo don José García Hernández, a quien tanto debe la provincia, y contestando a una carta mía, me decía entre otras cosas:

"Señor don Claro Abanades. Madrid.—Mi querido amigo y paisano: Con referencia al interés que me tenía mostrado sobre los caminos de (...) y del santuario de la Hoz, tengo el gusto de manifestarle que se llevará a efecto de un modo inmediato por la Jefatura de Obras Públicas, ya que se va a dar solución mediante una carretera que pasará por Torete, cuyo presupuesto ya ha sido aprobado, estando a cargo la ejecución de las obras del ingeniero de esta Diputación. En el supuesto de que la mencionada carretera no llegara al mismo santuario, la Diputación se encargaría de construir el empalme necesario. Reciba un afectuoso saludo, con un abrazo de su buen amigo y paisano, José García Hernández."

Unos meses después de recibida esta carta, el señor García Hernández cesó como presidente de la Corporación provincial por ir a regentar el Gobierno Civil de Lugo. Pero la Diputación de Guadalajara, en la que forman hombres de excelentes cualidades, sabrá dar cumplimiento en breve tiempo a los acuerdos tomados por sus antecesores. ¿Será así?

Creo que el mejor procedimiento es que las autoridades de Molina, con su alcalde, con el arcipreste, con la Junta del Patronato de la Hoz y con el alcalde de Ventosa, a cuya jurisdicción pertenece el santuario, tomarán cartas en el asunto e interesarán a las autoridades provinciales la pronta ejecución de las obras de ese camino.

Y después... insistir en coronar canónicamente a la imagen, que si no lo ha sido ya es porque truncaron nuestros deseos los sucesos políticos de los años pasados, en el momento en que se hallaban a punto de madurez después de una campaña que realizamos en favor de la que yo denominé "La Reina del Señorío", cuando mi pulso inseguro, guiado por la fe que brotaba de mi corazón, escribió cuartillas y cuartillas para mi Virgen

de la Hoz, procurando honrar a la imagen del Barranco que, en un rincón escondido, pero lleno de encantos naturales, goza de trozos de hermosísima historia.

Esa Virgen de la Hoz, pensé que ha sido, que es y que será la Señora, Nuestra Señora del Señorío molinés. Señora me pareció poco, y mi entusiasmo me hizo llamarle Reina.

Esa es mi Reina. Así, bajo esa denominación, hice que aquel montón de cuartillas se transformaran en libro, en el libro de "La Reina del Señorío", y he tenido la suerte de que ahora, al hablar de la imagen del Barranco de la Hoz, la nombre también con ese título.

Las autoridades de la comarca molinense y la Diputación de Guadalajara sabrán cumplir con su deber y el camino se hará.

DEPORTES

MINIMA DERROTA DEL DEPORTIVO EN MADRID NO EXISTIO ALA IZQUIERDA, Y ELLO ORIGINO LA DERROTA

Entrega de la Casa de la Juventud por el delegado nacional del F. de Juventudes

Esta mañana se ha celebrado en nuestra capital la bendición y entrega de la Casa de la Juventud por el delegado nacional del Frente de Juventudes, don José Antonio Elola Olaso. En la puerta de la iglesia de San Ginés le esperaban autoridades y jerarquías. A las once y cuarto llegó el señor Elola, acompañado del jefe de la sección de Actividades de las Falanges Juveniles de Franco, señor Villegas, y el delegado provincial del Frente de Juventudes, que esperaron al delegado nacional en el límite de la provincia. El señor Elola fué cumplimentado por el presidente de la Diputación, en funciones de gobernador civil, procurador en Cortes, señor Checa; alcalde de la ciudad, coronel gobernador militar, subje provincial del Movimiento, director de la Academia de Infantería y otras autoridades y jerarquías, entre ellas jefes comarcales de aFlange, delegados locales del Frente de Juventudes y asesores religiosos venidos de todas las provincias para el acto.

A continuación, el delegado nacional del Frente de Juventudes pasó revista a las centurias formadas en la plaza del General Mola y seguidamente pasó al templo donde se celebró una misa. El señor Elola visitó después el nuevo edificio de la Jefatura provincial del Movimiento, y luego se trasladó con las autoridades y jerarquías a la Casa de la Juventud. En este edificio, modelo de los de su clase, formaban las centurias en el frontón. Bendecidas todas las dependencias por el arcipreste de la catedral, dirigió éste la palabra a las Falanges Juveniles sobre el significado de la bendición. Después dió lectura a un pergamino el delegado provincial, en cuyo documento se agradece al señor Elola la labor efectuada hasta dotar al Frente de Juventudes de Guadalajara de su hogar.

El señor Elola tomó el documento, pronunciando después un elocuente discurso, en el que dijo

Cuando vimos a Zahonero en su primera salida oficial enjuiciamos su actuación con cierta reserva y decíamos que era preciso verle otra. Teníamos razones particulares para hacerlo así, aunque hubiéramos podido dar ya un juicio exacto o por lo menos muy aproximado a la realidad, desde aquel mismo momento. Se ha hablado demasiado de ste jugador, y podía parecer parcialidad cualquier juicio prematuro.

Después de este partido, no cabe ya esperar más para decir que no sirve para figurar en las filas del Deportivo. Zahonero fué, pero ya no es. Y el Club Deportivo tiene puestas sus esperanzas en este campeonato y no puede permitirse el lujo de desperdiciar ocasiones que, como la del domingo, pudo y debió ser una victoria para nuestros colores.

Es agradable para el cronista que esto escriba que las afirmaciones anteriores sean el fiel reflejo de lo que pensaron y dijeron los 300 ó 400 seguidores que presenciaron el partido. El dedo acusador de todos estos aficionados señalaba implacablemente a los causantes de esta derrota: Zahonero-Fernández y Fernández-Zahonero. En ellos residió el poder remontar en el primer tiempo, y luego en la segunda parte del otro tiempo, las dificultades que se oponían a nuestra victoria. En sus pies y en su juego hubo el momento decisivo y lo perdieron lamentablemente, mientras que 300 aficionados se tiraban del cabello al ver su fracaso total, rotundo...

Ya decimos que Fernández también contribuyó con su actuación a la victoria del Rayo. De este muchacho he de añadir algunas observaciones: La primera, que da la sensación de estar "pasado" de forma o le ocurre algo que él sólo sabe tiene y que le impide dar todo su rendimiento. Y la segunda, que es el único jugador que emplea malos modos y discute con el delantero centro en todos los partidos. ¿Será mucho pedir a la Directiva que tome la debida nota de estas observaciones?

Por lo demás, el partido se desarrolló inmejorablemente para nosotros. Todo un primer tiempo de dominio total, de acorralamiento del adversario, con jugadas brillantísimas de todos nuestros hombres hasta que intervenía la funesta ala Zahonero-Fernández. Tan pronto tocaban el balón era jugada perdida. De tal manera que los

Intervención de almendra y avellana

El fiscal provincial de Tasas nos ruega publicuemos:

"El "Boletín Oficial del Estado" del día 21 de los corrientes publica un decreto conjunto de los ministerios de Industria y Comercio y Agricultura, por el que se desarrolla lo establecido en el decreto-ley de 14 de noviembre, en lo que afecta a la almendra y avellana, para dar cumplimiento a lo dispuesto en cuanto a exportaciones de nuestros productos característicos.

A partir de aquella fecha quedan inmovilizadas e intervenidas todas las existencias de almendra y avellana, tanto en cáscara como en grano, y en plazo de diez días, que termina el día 30 del actual, vienen obligados los agricultores a declarar sus existencias a las Jefaturas Agronómicas por conducto del respectivo Ayuntamiento; estando sujetos a la misma obligación los industriales y comerciantes, tanto almacenistas como exportadores, quienes presentarán sus declaraciones juradas en el término de cinco días, que finaliza el día 25 del mes en curso.

Conocidas dichas declaraciones, se dictarán normas sobre los porcentajes que puedan destinarse al mercado interior, procediéndose por dichos ministerios, en plazo no superior a tres meses, a establecer las medidas de intervención de los referidos frutos en todas las fases de intervención, industrialización y comercio."

del Rayo, dándose cuenta de la ineficacia de ambos, los dejó en libertad, y dedicó su atención a Coliar y al ala derecha, Juliánillo-Vega, que, magníficos de forma, creaban situaciones de verdadero peligro para el equipo rival.

Un esperanzador empató a cero en este primer tiempo hizo confiar en el triunfo alcarreño. Sin embargo, los veinte primeros minutos de la segunda parte fueron netamente del Rayo. Finalizando este dominio, y en un acoso a nuestra puerta, Mario despejó de puño flojo y un delantero enemigo remató imparablemente, ocasionando el primero y único gol de la tarde. Reacciona el Deportivo y se impone de nuevo, pero la labor del ala izquierda, en la que han permutado los puestos Zahonero y Fernández, pasando aquél a exterior, hace infructuoso este esfuerzo de los demás jugadores.

Se pita el final de este encuentro con gran disgusto de los seguidores; que hasta el último momento confiaron, por lo menos, en un empate. Han destacado, por su entusiasmo y buen juego, la línea media; Vega, cada día mejor, y Juliánillo. Muy bien la defensa, y oportuno y feliz en sus intervenciones Mario, que, a través del partido, se ganó numerosos aplausos por su valentía y decisión. El arbitraje, regular.

Mientras haya hambre, no habrá paz social. El cooperativismo incrementa la producción y hace equitativo el reparto de los bienes creados. Es decir, elimina el hambre y dulcifica la inevitable desigualdad.

SE VENDEN

en Cabanillas del Campo cuatro casas con corral y cámaras. Para tratar, con don Enrique Alcázar Frutos, en el mismo

SE VENDEN

en Cabanillas del Campo dos novillas y seis vacas lecheras, dos paridas y tres para parir a finales de diciembre, y la alfalfa necesaria para su manutención. Para tratar, con don Julio Verda Vallejo, en el mismo

SE VENDE

en Cabanillas del Campo un carro de varas de tres mulas, en buen uso. Para tratar, con don Julián Henche Pliego, en el mismo

Esquelas de defunción, notas de sociedad y anuncios en general

SE ADMITEN EN NUESTRA DELEGACION DE EL ALCAZAR

HASTA LAS SIETE DE LA TARDE, PASADA ESTA HORA, EN DOCTOR BENITO HERNANDO, 19, GUADALAJARA

ARTE CANARIO

PROBABLE GUERRA CIVIL EN COREA

La propuesta árabe sobre creación de un Estado único en Palestina, rechazada

El Comité estudia el plan de división del país

LAKE SUCCESS (Nueva York), 25.—El Comité de Palestina de las Naciones Unidas ha rechazado la propuesta árabe sobre la creación de un Estado único e independiente en Palestina por 20 votos contra 12 y 14 abstenciones.

Después de rechazada la propuesta árabe, el Comité pasó a estudiar el plan de la división del país, además de cierto número de enmiendas presentadas sobre el mismo.

El Comité aprobó por unanimidad la enmienda de Noruega y del Pakistán, que propugna que sea la Asamblea general quien elija los cinco miembros de la Comisión de Palestina.

Se aprobó además la enmienda de Holanda sobre que en caso de aprobarse la división se requiera a un comité para que haga la limitación de fronteras con el fin de que las zonas enclavadas en una misma localidad no queden fraccionadas, a menos que existan poderosas razones para ello.

Por último, el Comité aprobó la enmienda de Francia al plan de división, en la que se establece que se garantice el libre acceso en Tierra Santa a los árabes, hebreos y extranjeros.—EFE.

Las exportaciones norteamericanas a Rusia, limitadas en un 80 por 100

En adelante serán aún más reducidas

WASHINGTON, 25.—Las exportaciones norteamericanas a Rusia, que ya se han reducido al 80 por 100 de los envíos del mes de enero, serán aún más limitadas cuando se lleve a efecto el plan que estudia el departamento de Comercio. El secretario del mismo, Averell Harriman, proyecta aumentar las restricciones por medio de controles sobre la exportación. Hizo notar, sin embargo, que tales medidas no supondrán la cesación absoluta, porque los Estados Unidos necesitan de modo vital el cromo, así como el manganeso ruso, que reciben a cambio de maquinaria norteamericana.—EFE.

Huelga en seis diarios de Chicago

CHICAGO, 25.—Los trabajadores del Sindicato de Tipógrafos de la Federación Norteamericana de Trabajo, han acordado por abrumadora mayoría declarar la huelga en seis diarios de esta ciudad, como medio de apoyar sus demandas de aumento de salarios y otras mejoras. La huelga comenzó anoche, a las nueve.—EFE.

Retablilló

CUATRO...

Cuatro personas entre la niebla; cuatro siluetas sobre el telón...; cuatro figuras con cuatro ideas, y muchas voces alrededor.

Engolamiento de cancilleres; "cucas" miradas aquí y allá; gafas enfrente de unos papeles que se estremecen de actualidad.

Divagaciones sobre las mesas. Humo de habanos y aromas de raras bebidas archiselectas junto a burbujas de agua de seltz.

En las arañas de los salones, mientras el mundo reclama pan, difícilmente se bambolean los mil resortes del plan Marshall.

... Cuatro personas entre la niebla; cuatro siluetas sobre el telón... Cuatro figuras con cuatro ideas y muchas voces alrededor.

Ricardo TOLEDO



SOBRE la pintura del artista canario Gómez Bosch que con gran éxito expone en Dardo, el escritor y periodista Manuel Pombo Angulo, subdirector del diario "Ya", ha disertado. "La pintura de Gómez Bosch, sincera y valiente—dijo el conferenciante—tiene por tema Canarias, prepunte de la tierra española,

EL PERIODISTA en la calle mira, escucha y escribe...

EL ASESINATO DE UN GATO

ALLA en el extrarradio, en el paisaje cochambroso de casas de canijas con ventanas tuertas y solares sin vallar, sobre los que se desperdigaban botes de conserva vacíos, papeluchos y montones de carbonilla y ceniza, unos chiquillos ociosos han apedreado a un gato. Lo hemos visto. Uno de los gujarros ha tenido el triste acierto de ir a chocar contra la cabeza del animal, que ha detenido en el acto su desenfadada carrera. El animal ha dibujado en el aire una grotesca pirueta y ha caído sobre el suelo, ensangrentado, inmóvil, como un trapo.

¿Y qué? Pues que ninguno de los transeúntes que en aquel momento han presenciado la escena se ha inmutado. Por este hecho tan simple el periodista ha registrado algo que es ya importante desde el punto de vista de la evolución de la sensibilidad colectiva. ¡Un gato! ¿Qué es un gato? En verdad, la cosa no es para verter lágrimas. Pero un gato, al fin y al cabo, es una vida. Que la vida de un animal se sacrifique para provecho del hombre es cosa que nadie discute. Pero sacrificarlo por el placer de sacrificarlo es ya distinto. Nosotros, sin embargo, hemos sido también testigos, igualmente, indiferentes. Es una actitud normal en 1947. Ver matar a un gato en época de tanta matanza humana... Nuestra capacidad para dolernos de estas pequeñas crueldades está agotada. Quizá los individuos que miraron esta muerte impertérritos años atrás verían con qué frialdad moría no un gato, sino 50 robustos hombres destruidos por una bomba de mano. Y el hombre de 1947, no sólo aquí, sino en todos los rincones del mundo, se ha dedicado durante unos años a la destreza en el manejo de las bombas de mano.

El hombre de 1947 es, naturalmente, el mismo que el hombre de las épocas más primitivas, porque el hombre siempre es el mismo. Lo que ocurre es que en cada época de todas las tendencias instintivas del hombre unos se desarrollan más que otros, y es lo que forma el carácter de cada período de la civilización. La sensibilidad colectiva sufre hoy una dura prueba. El instinto de vivir ahoga todos los demás instintos que habían sido antes cuidadosamente educados.

He aquí la evolución que el periodista ha registrado en tan simple escena.

Entre los hombres de la generación que vivió una época menos infortunada el suceso hubiera producido una reacción más sentimental. En 1924 los chicos también apedreaban gatos; pero esto ocurría en una atmósfera de sensibilidad más depurada.

El periodista presenciaba entonces el mismo hecho, pero vio cómo un hombre maduro corrió tras el muchacho para reprender su acción y cómo se acercaban unas mujeres con rostro entristecido al animal malherido y oyó cómo una de ellas aconsejaba:

—Yo creo que se le podría poner agua y vinagre. Quizá se salvase.

Pero aquella era una época feliz. La Humanidad todavía no había enloquecido.

Consejo de guerra contra un general norteamericano

Diez guionistas y directores de Hollywood, acusados de desacato al Congreso

WASHINGTON, 25.—El secretario de Aviación, W. Symington, ha anunciado que ha decretado la suspensión del pago de la pensión que disfrutaba el general de división Bennett Meyers, así como la privación de sus condecoraciones militares. Dicho general habrá de comparecer ante un Consejo de guerra para ser juzgado por los delitos que le imputa la Comisión investigadora del Senado. Estos delitos son falso testimonio, desfalco e intento de soborno.

El secretario de Aviación añade que el proceso en cuestión se coordinará con la actuación del departamento de Justicia. Meyers disfrutaba de una pensión de 461 dólares mensuales desde que pasó a la reserva y 88 dólares más en concepto de seguro social.—EFE.

Acusación contra personalidades de Hollywood

WASHINGTON, 25.—La Cámara de Representantes presentará una acusación por desacato contra diez guionistas y directores cinematográficos que se negaron a declarar ante el Comité investigador de las actividades antinorteamericanas si eran o no comunistas. Si se les declarase culpables, sufriría cada uno de ellos un año de cárcel y una multa de mil dólares.—EFE.

En la zona soviética se ha creado un fuerte ejército popular

SEUL (Corea), 25.—Según informaciones de fuente norteamericana se indica que al norte del paralelo 38, en la zona de ocupación soviética de Corea, ha sido creado un ejército popular, integrado por 200.000 hombres, bien entrenados y equipados. Los oficiales del Estado Mayor del teniente general John Hodge, comandante de la zona de ocupación norteamericana, al sur de Corea, han declarado que, eventualmente, este ejército cruzará la zona fronteriza e invadirá el sur. En los círculos militares se dice que posiblemente se retrasará la invasión hasta que se haya procedido a la evacuación de Corea. Añaden que existe la posibilidad de que se produzca una guerra civil.—EFE.

Combates en China

SHANGHAI, 25.—Las tropas comunistas se hallan a 60 kilómetros de Hankow, a lo largo del río Yang-Tse.

Han sido enviados refuerzos a Chiting, ciudad situada a unos 70 kilómetros al norte de Bankow.

Se libran combates de importancia en la frontera de Kiangsu y Changtung, cerca de la costa, donde los comunistas tienen cercada la ciudad de Kinhsiang, al norte de Hsuechow.

Mientras tanto, se informa que prosigue la lucha en Kaomi, en la línea férrea que va de Tsingtao a Tsinan.

Próxima asamblea general del Montepío de Actores Españoles

Se pone en conocimiento de la profesión que el Montepío de Actores Españoles celebrará asamblea general ordinaria el próximo día 30, a las doce de la mañana, en el teatro Cómico.

En los últimos días de lucha han sido hechos prisioneros 150 soldados comunistas.—EFE.

El nuevo servicio de automotores a Valencia por Cuenca

Nota del Servicio de Información y publicaciones de la Renfe

Con motivo de la inauguración de la línea Cuenca-Utiel, a partir del miércoles 26 prestará servicio entre Madrid y Valencia, por Cuenca, un automotor, que saldrá de Madrid a las tres y media de la tarde para llegar a Valencia término a las diez y media de la noche. El tren de regreso saldrá de Valencia a las tres de la tarde para llegar a Madrid a las diez y cuarto de la noche.

El correo de Madrid a Valencia saldrá a las siete cuarenta y cinco de la mañana y llegará a las siete cincuenta y cinco de la tarde. El de Valencia a Madrid saldrá a las nueve y veinte de la mañana para llegar a las nueve y treinta y cinco de la noche.

También entre Valencia y Cuenca y regreso circularán diariamente automotores semidirectos, con salida de Valencia a las seis de la tarde y llegada a Cuenca a las ocho treinta y cinco de la noche. En sentido inverso saldrán de Cuenca a las seis y media de la mañana para llegar a Valencia a las diez y cuarenta y cinco.

Asimismo, se establecen trenes de mensajerías, con viajeros en tercera clase, diarios, entre Valencia y Cuenca y regreso, y mercancías, también diarios, entre Utiel y Cuenca y regreso.

EL ALCAZAR

Este periódico, de glorioso abolengo religioso y castrense, es editado y sostenido por la Cooperativa de redactores y empleados de EL ALCAZAR
Director, José de las Casas Pérez

RETAZOS POR CIVES

El Gobierno francés, cediendo ante los huelguistas, dispone la subida general de los salarios. A la que seguirá otra subida general de los precios, que a su vez determinará otra subida general de las huelgas, etc.

El movimiento huelguístico en toda Francia comprendía ayer incluso a los maestros de primera enseñanza y catedráticos.

Huelga, "juerga" y todo lo que ustedes queran imaginarse.

Resulta que el delegado del Ecuador en la O. N. U. votó en el "caso español", por indisciplina, en contra de las instrucciones de su Gobierno. Pero, bueno, ¿qué formalidad es esa?

El "Times", después de reconocer que disminuye el interés de las potencias por los asuntos españoles, admite que varias naciones preparan el restablecimiento de amistosas relaciones con España o abandonan todo propósito de censura.

El "Times" presume y tiene fama de bien informado.

"Un periódico anarquista editado por españoles en Nueva York acaba de publicar el presupuesto mensual del Gobierno republicano en el exilio, aprobado en octubre de 1946."

Da un total de once millones ochocientos treinta y tres mil ciento veinticinco francos mensuales.

"Poco más de tres pesetas, dice "Arriba". Pero, de todos modos, ¡mire usted que gastar esa millonada de francos mensuales en ministerios tan risibles como Justicia, Gobernación, Defensa Nacional, Instrucción Pública, Navegación, Industria y Comercio, Obras Públicas y Agricultura!...

"Daily Worker" dice que los Estados Unidos hicieron una fuerte presión para que las llamadas Cortes republicanas españolas no se reunieran en París.

Y, ¡claro!, ante esa "indirecta", las Cortes, como el cosechero del cuento, lo dejaron para mejor ocasión...



Todo se le ha encontrado menos sentido humano, cristiano, social y patriótico, honradez, dignidad, decoro, vergüenza, etc.

Decid, lectores, conmigo: ¿Cuánto aciteo habrá así?... ¿Preguntáis por quien lo digo? Por Tal lo digo y por mil...

"En Mleres muere un guardameta al recoger con el pecho un "chut" del extremo derecha contrario." Consecuencias de tomar el balón a pecho.

"En nuestro país las únicas personas que acusan con buen talante los golpes de la crítica son los autores dramáticos." Con excepción de Jardiel, señor Cossío.

"Mamá nos pisa los novios." El problema de la vivienda nis pisa los pisos. El de los mantenimientos nos pisa los garbanzos. Y así... ¡casate!

"Tres mil quinientos ciudadanos han solicitado piso en el Gobierno Civil de Madrid." Pues si lo han solicitado, ya les falta menos para tenerlo.

"Del astrónomo la ciencia y del pastor la "experiencia".